





## એસટી ડેપોમાં પંખાની ધીમી ગતિ અને ખાળકૂવાની દુર્ગંધથી મુસાફરોમાં ભારે રોષ

# રાજુલા શહેરનાં મોડેલ એસટી ડેપોમાં સુવિધાના અભાવે લોકોને ભારે હાલાકી

રાજુલાના એસટી ડેપોને થોડા સમય પહેલા જ મોડેલ ડેપો જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો. જોકે આ મોડેલ ડેપો માત્ર કાગળ પર હોય તેવું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે. મોડેલ ડેપો જાહેર કર્યો હોવા છતાં અહીં મુસાફરો માટે સુવિધાના નામે કંઈ જ નથી જેના કારણે મુસાફરો પણ ત્રાહિમામ પોકારી ગયા છે.

અહીં ડેપોમાં નવા પંખા ફીટ કરવામાં આવેલ છે



રાજુલા, તા.૨૯  
તસ્વીર : ગોપાલ રાહોડ

વાવાઝોડા સમયે રાજુલા ડેપોની દિવાલ પડી ગઈ હતી જેને ત્રણ વર્ષ થયા હોવા છતાં આ દિવાલ હજુ રિપેર કરવામાં આવી નથી.

સાથે જ બે દિવસ થાય એટલે ખાળકૂવો ભરાઈ જાય છે અને ટેન્કર ભરવા આવે એટલે પેસેન્જરને આ ખાળકૂવાની દુર્ગંધ સહન કરવી પડે છે. મુસાફરોને પડતી આટલી બધી હાલાકી પછી શું આ ડેપોને મોડેલ કહેવાય ખરો તે એક મોટો સવાલ છે.

જેમાંથી ચાર પંખા બંધ છે જ્યારે બાકીના પંખા ધીમી ગતિએ ચાલે છે. અદ્યતન સુવિધા આપવાની વાતો માત્ર કાગળ પર જ જોવા મળે છે. અહીં રાત્રે ૯ કલાકે ટોયલેટ બંધ થઈ જાય અને સવારે મન પડે ત્યારે ખોલવામાં આવે છે.

## આ પહેલા બહેનોએ પણ મેડલ મેળવ્યો હતો

# એસ.એચ. ગજેરાસ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓએ હેન્ડબોલમાં રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ મેડલ મેળવ્યો

રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત કરી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું

અમરેલીની શ્રીમતી શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા સ્કૂલ જિલ્લા કક્ષા સ્પોર્ટ્સ સ્કૂલમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓએ હેન્ડબોલ



અમરેલી, તા.૨૯  
રમતમાં નેશનલ કક્ષાએ મેડલ મેળવી નામ રોશન કર્યું છે. ૧૭મી મીની હેન્ડબોલ ભાઈઓની ચેમ્પિયનશીપનું

ના આ ખેલાડીઓએ રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત કરી ગૌરવ વધારવા બદલ સંસ્થાના પ્રમુખ વસંતભાઈ ગજેરા, મંત્રી મનસુખભાઈ ધાનાણી, ચતુરભાઈ ખુંટ, ડાયરેક્ટર વસંતભાઈ પેથાણી, હેન્ડબોલ કોચ રવિભાઈ નાવડીયા, ડીએલએસએસ સ્ટાફ અને શાળાના આચાર્યો તેમજ સમગ્ર શૈક્ષણિક સ્ટાફે અભિનંદન સહ શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

## વિદ્વાન વક્તા શરદભાઈ વ્યાસ કથાનું રસપાન કરાવી રહ્યા છે

# સાવરકુંડલાના પીઠવડી ગામે બાલધા પરિવાર આયોજિત ભાગવત કથાનો પ્રારંભ

સાવરકુંડલા તાલુકાના પીઠવડી ગામે બાલધા પરિવાર દ્વારા શ્રીમદ્ ભાગવત કથાનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. સાવરકુંડલાના પીઠવડી ગામે વિનુભાઈ બાલધા, ભગીરથભાઈ બાલધા અને દદુભાઈ બાલધા તેમજ બાલધા પરિવાર દ્વારા શ્રીમદ્ ભાગવત સમાહનો આજે પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. વ્યાસપીઠ પર ભિરાજી વિદ્વાન વક્તા શરદભાઈ વ્યાસ કથાનું રસપાન કરાવી રહ્યા



સાવરકુંડલા, તા.૨૯  
તસ્વીર : સૌરભ દોશી

એ. સમગ્ર પીઠવડી ગામ શ્રદ્ધા અને આસ્થાના રંગે રંગાયું છે. બાલધા પરિવારના ૫૧ પિતૃઓના મોક્ષાર્થે આ કથાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ખૂબ જ ભાવ અને શ્રદ્ધાપૂર્વક

## ટીટોડીએ પાંચ ઈંડા મુકતા આ વર્ષે સારો વરસાદ પડવાની શક્યતાં જેઠ મહિનામાં સારો વરસાદ થવાની વકી

# ટીટોડીએ પાંચ ઈંડા મુકતા આ વર્ષે સારો વરસાદ પડવાની શક્યતાં જેઠ મહિનામાં સારો વરસાદ થવાની વકી



બાબાપુર, તા.૨૯  
તસ્વીર : હસમુખ રાવળ

ગુજરાતના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં ટીટોડીએ ઈંડા મુકવાની શરૂઆત કરી દીધી છે. એવું કહેવાય છે કે, ટીટોડી જેટલા વધારે ઈંડા મૂકે તેટલો વરસાદ વધુ પડે છે. ત્યારે ગોપાલભાઈ નાનુભાઈ દુધાતનાં ખેતરમાં

## કાર્યક્રમમાં લોકસભાના ઉમેદવાર જેનીબેન હુમરની હાજરી

# ધારીના ગોપાલગ્રામ ખાતે ખોડિયાર માતાજીની લાપસીનું આયોજન

ધારી તાલુકાના ગોપાલગ્રામ ખાતે ખોડિયાર માતાજીની લાપસીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં રાજકીય આગેવાનોની હાજરી જોવા મળી હતી જેમાં અમરેલી લોકસભાના ઉમેદવાર



ધારી તાલુકાના ગોપાલગ્રામ ખાતે ખોડિયાર માતાજીની લાપસીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં રાજકીય આગેવાનોની હાજરી જોવા મળી હતી જેમાં અમરેલી લોકસભાના ઉમેદવાર

જેનીબેન હુમર સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમાં ભોજલરામ બાપા સેવા સહકારી મંડળીના ચેરમેન ગોરધનભાઈ ગોડિયા દ્વારા ભોજાભગતની તસવીર આપીને મહાનુભાવોનું સ્વાગત અને સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ધારાસભ્ય જે.વી. કાકડિયા પણ હાજર રહ્યાં હતા.

## બગસરા સથવારા સમાજના ઉપપ્રમુખનો વીડિયો વાયરલ

# ૪૦૦ વ્યક્તિઓને બદલે ૪૦૦ રોબોટ ઉભારાખો: દિનેશ હડીયલ

ચૂંટાયા બાદ કોઈ સાંસદ કામ બંધ કરતા નથી તેવા આક્ષેપથી ચક્રચાર

સામાજિક સંવાદનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં સથવારા સમાજના ઉપપ્રમુખ દિનેશ હડીયલને સ્ટેજ પર સ્થાન નહી આપી તેનું અપમાન કરવામાં આવતા સથવારા સમાજમાં રોષ ફાટી નિકળ્યો હતો.

જો કે આ ઘટના બાદ હવે સથવારા સમાજના ઉપપ્રમુખ અને ભાજપના હોદ્દેદાર દિનેશ હડીયલનો એક જૂનો વીડિયો વાયરલ થયો છે જેમાં દિનેશ હડીયલ જણાવે છે કે,

લોકસભાની ચૂંટણીમાં ૪૦૦ વ્યક્તિઓને બદલે ૪૦૦ રોબોટને ઉભા રાખવામાં આવે તો પણ જીતી જાય. આમ પણ સાંસદો ચૂંટાયા પછી કોઈ કામ તો કરતા નથી. ભાજપ હોદ્દેદારના નિવેદન બાદ ભાજપમાં ભારે નારાજગી જોવા મળી રહી છે ત્યારે આગામી ચૂંટણીમાં આ વિવાદ ક્યાં સુધી જાય છે તે જોવાનું રહ્યું

# અમરેલીમાં મતદાન જાગૃતિ માટે 'ફલેશ મોબ' યોજાઈ

અમરેલી જિલ્લામાં ૧૫ દિવસના ઈ-ટેસિવ મતદાન જાગૃતિ અભિયાન અન્વયે અમરેલી સ્થિત ગાંધીબાગ ખાતે જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અજય દહિયા, ખર્ચ અને નોડલ અધિકારી પરિમલ પંડ્યા અને ખર્ચ નિરીક્ષક શ્રીનિવાસુ કોલ્લીપકાની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં 'ફલેશ મોબ' યોજાઈ હતી. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં કેતનભાઈ મહેતા અને ગુપ્ત દ્વારા મતદાન જાગૃતિના થીમ સોંગ પર સુંદર નૃત્ય કરીને ઉપસ્થિત સૌ કોઈને મતદાન માટે પ્રેરિત



કરવામાં આવ્યા હતા. આ તકે કલેક્ટર અને જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અજય દહિયાએ કહ્યું કે, વિશ્વની સૌથી મોટી લોકશાહી ધરાવતા ભારતમાં ચૂંટણીનો અવસર આવ્યો છે ત્યારે અમરેલી

ધારા છેલ્લા એક મહિનામાં TIP અને SVEEP અંતર્ગત જિલ્લાના વિવિધ સ્થળો પર જઈને પાંચ લાખ કરતા વધુ લોકોને મતદાન માટે પ્રેરિત કરવામાં આવ્યા છે. મતદાર જાગૃતિ કાર્યક્રમ અન્વયે ગાંધીબાગમાં આ 'ફલેશ મોબ' કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. તેમણે ઉમેર્યું કે, મને વિશ્વાસ છે કે તેનાથી પ્રેરિત થઈને સાતમી તારીખે વધુ ને વધુ સંખ્યામાં લોકો મતદાન કરશે, ઉપરાંત આ સંદેશ અમરેલી બહાર વસતા અમરેલી જિલ્લાના મતદારોને પણ પહોંચાડવામાં આવશે.

Jitendra Sanghani  
Cell : 98254 22922

**MARUTI SUZUKI**

મારુતિ સુઝુકી સર્વિસ સ્ટેશનનું એકમાત્ર સ્થળ તથા સંપૂર્ણ આધુનિક સુવિધા સાથેનો વિશ્વાસપાત્ર અને અનુભવી સ્ટાફ

## કારકેર સેન્ટર

(Maruti Authorised Workshop)

વ્હીલ એલાઇમેન્ટ, વ્હીલ બેલેન્સીંગ, મીકેનિક કામ, રીપેરીંગ, વોશિંગ તેમજ સર્વિસ કરી આપનાર

ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી-૩૬૫ ૬૦૧  
ફોન: ૦૨૭૯૨ ૨૨૦૦૯૯, E-mail: carcarerushi@rediffmail.com

HERO

DUNYA KI SARVOTTAM FI ENGINE TECHNOLOGY AB HAR HF DELUXE MEIN.

નવનીત ઓટો સેન્ટર

ગોપી સિનેમા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી ફો. ૭૫૭૪૨૭૩૦૦

મુકેશ સંઘાણી  
94281 45595

New Number  
97230 67130

હર્ષદ સંઘાણી  
98242 33314

હાઈડ્રોલીક લીફ્ટ નંગ - ૨ વેચવાની છે સંપર્ક કરો

અમારા માટે કોઈ કામ નાનું કે મોટું નથી

ઓલ મેજર એન્ડ માર્કનોર રીપેર જોબ  
ઓલ એક્સીડેન્ટલ રીપેર જોબ • વ્હિલ એલાઇમેન્ટ- બેલેન્સીંગ  
ઓલ મીકેનિકલ એન્ડ ઈલેક્ટ્રીકલ જોબ  
સસ્પેન્શન ઓવરહોલીંગ • એસી જોબ • એન્જીન જોબ  
હેડલાઇટ બાફિંગ જોબ • ઈન્ટીરીયર વોશિંગ  
વોશિંગ એન્ડ કલીનીંગ • ઈન્ચાયુરન્સ પોલીસી

શું કામ તમે અમારી સર્વિસ પસંદ કરશો ?

વ્યાજબી ભાવ શ્રેષ્ઠ ગ્રાહક સેવા ગુણવત્તાયુક્ત કામ પ્રોફેશનલ અને સ્ટીલ ટીમ

મુકેશ મોટર ગેરેજ Info.mmgamr@gmail.com  
C/O પટેલ ગેરેજ, ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી, મો. ૯૪૨૮૧ ૮૭૪૭૯





# ભેંસવડી ગામે બિનકાયદેસર ચાલતું રેતી ખનન બંધ કરાવવા ખાણ ખનીજ વિભાગને સરપંચે પત્ર લખ્યો

રેત ખનનને કારણે ભેંસવડી-લીલીયા રોડ બિસ્માર હાલતમાં લીલીયા, તા.૨૯

ભેંસવડી ગામમાંથી લીલીયા મોટા ગામ તરફના રસ્તે ચાલે છે. ભેંસવડી - લીલીયા રોડ આ રેતી ખનનના કારણે બિસ્માર બની ગયો છે. જેના કારણે હાલમાં આવનાર ચોમાસાની સિઝનમાં વાહનચાલકો તેમજ ભેંસવડી ગામના રહીશોને બહારગામ જવા આવવામાં મૂબ જ મુશ્કેલી પડે તેમ છે. ભેંસવડી ગામે બિનકાયદેસર ચાલતા ખનન અને લોડર, ટ્રક ડંપર, JCB બંધ કરાવવામાં આવે તેવી ખાણ ખનીજ વિભાગને પત્ર પાઠવી સત્વરે કાર્યવાહી કરવા સરપંચ મંજુલાબેન ભરતભાઈ દુંમર દ્વારા રજૂઆત કરવામાં આવી છે.

# કરીયાણા ગામે ભરત સુતરીયાના સમર્થનમાં સામાજિક સંવાદ કાર્યક્રમ

ખાબરા, તા.૨૯



અશોકભાઈ રાખોલીયા, જિલ્લા બક્ષીપંચ મોરયાના પ્રમુખ રાજુભાઈ ભુતિયા, યુવા મોરયાના પ્રમુખ અમરશીભાઈ વાઘેલા, બક્ષીપંચ મોરયાના પ્રમુખ હરેશભાઈ ઝાપડિયા, બક્ષીપંચ મોરયાના મહામંત્રી ધીરુભાઈ મેટાળીયા તથા ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકર્તા તેમજ આગેવાનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# ધારીમાં ડેડીયા પુલ પાસે ૩ બેલી રોકડા ૧૦,૨૦૦ સાથે ઝડપાયા પોલીસે

બુગારીઓ સામે બુગારદારા હેઠળ ગુનો નોંધી કાર્યવાહી કરી ધારી, તા.૨૯

# ગરમીને લઈ અમરેલી જિલ્લાના લોકો માટે માર્ગદર્શિકા જાહેર

અમરેલી, તા.૨૯

અરોગ્ય કેન્દ્રમાં ડોક્ટરની સલાહ સારવાર લેવી. લક્ષણો વધારે ગંભીર થાય તો સ્નાયુનું ખેંચાણ એક કલાકથી વધુ ચાલે છે. બેભાન થવાની સ્થિતિ સર્જાય છે. ગરમીની સ્થિતિમાં સાવચેત રહેવા અને તકેદારીના પગલા ભરવા માટે અમરેલી જિલ્લા આપત્તિ વ્યવસ્થાપન તંત્રના મામલતદાર દ્વારા જનતાને અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

# ભુરખીયા ગામના બસ સ્ટેન્ડ પાસેથી લાઠીના યુવકનો મોબાઈલ ચોરાયો

મોબાઈલ ચોર સામે પોલીસે ફરિયાદ નોંધી તપાસ શરૂ કરી લાઠી, તા.૨૯

# અન્ય વિષયોમાં સ્ટાન્ડર્ડ/બેઝિક વિકલ્પ આપવા અખિલ ભારતીય રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘની માંગ

ખાબરા, તા.૨૯



અમલ કરવા રજૂઆત કરવામાં આવી છે. જીજ્ઞાસુ પટેલ, અધ્યક્ષ - આચાર્ય સંવર્ગ, મિતેશભાઈ ભટ્ટ, અધ્યક્ષ-ઉ.મા. તેમજ

# શેડુભાર ગામે સહકારી મંડળીનું શટર ઉંચકાવી ત્રાટકેલા ઈસમો રૂ.૩.૨૯ લાખની ચોરી કરી ફરાર

અમરેલી, તા.૨૯

# ધારી તાલુકાનાં દલખાણીયા ગામે મનરેગા હેઠળ કામ કરતાં મજૂરોને માર્ગદર્શન આપ્યું

ધારી, તા.૨૯



હતી. સાથે જ જો રાહતનું કામ મેળવવું હોય તો જેટલા લોકોને કામની જરૂર છે તે લોકો ગ્રામ પંચાયતમાં તેમના નામની સાદી અરજી કરી શકે છે અને ગ્રામ

આજનું પંચાંગ
વિક્રમ સંવત-૨૦૮૧, તિથિ: છક્ર
તા. ૩૦-૦૪-૨૦૨૪, મંગળવાર, સૂર્યોદય-૦૫:૪૦, સૂર્યાસ્ત-૦૬:૫૬, જૈન નવકાન્દશી-૮-૧૦, નક્ષત્ર: ઉત્તરાષાઠા
દૈનિક રાશિફળ
તા. ૩૦-૦૪-૨૦૨૪ મંગળવાર
મેષ: વિદ્યાર્થીઓને નવું જ્ઞાન અને અનુભવ મળશે. ઈલાકાથી મુસાફરીનો યોગ થઈ રહ્યો છે. પ્રિયજનોની સહાયથી અટકેલા પૈસા પરત મળશે.

# બારમણ ગામ નજીક મહીની પાઈપલાઈનમાં ભંગાણ

પાઈપલાઈનમાંથી હજારો લીટર પાણીનો વેડફાટ અમરેલી, તા.૨૯



પડયુ હોવાથી રોજ હજારો લીટર પાણીનો વેડફાટ થઈ રહ્યો છે. જેમાં જાણવા મળતી માહિતી મુજબ ખાંભાના બારમણ ગામ નજીક પાણી પુરવઠા વિભાગ હેઠળ આવતી મહી પરીએજ પાણીની

# કાગવદર ગામે ગરમીથી અજાણી મહિલાનું મોત

મૃતક મહિલાની માનસિક સ્થિતિ સારી ન હોવાનું જાણવા મળ્યું જાફરાબાદ, તા.૨૯

ઉમેશભાઈ વ રૂ (ઉ.વ.૨૬)એ જાહેર ક્યાં મુજબ, કાગવદર ગામના પુલ પાસે સાંજના સમયે ગરમી કે અગમ્ય કારણોસર મહિલાનું મોત થયું હતું. મૃતક મહિલાની માનસિક સ્થિતિ પણ સારી નહોતી. નાગેશી પોલીસ સ્ટેશનના પીએસઆઈ પી.વી. પલાસ વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

# જિલ્લામાં બેસ્થળેથી ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂની ૧૫ બોટલ ઝડપાઈ

દુધાળા ચેકપોસ્ટ પરથી પેન્ટના નેફામાં છુપાવેલા બિયરના ૩ ટીન મળ્યાં અમરેલી, તા.૨૯

# જિલ્લામાં બેસ્થળેથી ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂની ૧૫ બોટલ અને એક સ્થળેથી બિયરના ૩ ટીન પકડાયા હતા.

જાફરાબાદમાં ધી ચોક પાસે એક યુવક પાસેથી ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂની ૪ બોટલ તથા સાવરકુંડલામાં જેસર રોડ રેલવે ફાટક પાસે એક યુવક પાસેથી ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂની ૧૧ બોટલ મળી આવી હતી. પોલીસે બંને પાસેથી મળી ૪૧૫૦

# ‘હવે પછી વાડીએ મોટર ચાલુ કરવા આવશો તો જાનથી મારી નાખીશ’ તેવી મહિલાને ધમકી આપી ખડાધાર ગામનો બનાવ

ખાંભા, તા.૨૯

# ‘હવે પછી વાડીએ મોટર ચાલુ કરવા આવશો તો જાનથી મારી નાખીશ’ તેવી મહિલાને ધમકી આપી ખડાધાર ગામનો બનાવ

ખાંભાના ખડાધાર ગામે રહેતી એક મહિલા વાડીએ મોટર ચાલુ કરવા ગઈ ત્યારે તેને પછાડીને ઢસડવામાં આવી હતી. ઉપરાંત હવે પછી વાડીએ મોટર ચાલુ કરવા લઈ ખરાબ ગાળો આપી હતી. ઉપરાંત ટી.સી.ના ફ્યુઝ બને ઢાથમાં વીટાળી અને તેમને પછાડી દીધા હતા તેમજ જમીન પર ઢસડ્યા હતા. જતા જતા કહેલ હવે પછી વાડીએ મોટર ચાલુ કરવા આવશો તો જાનથી મારી નાખીશુ તેવી ધમકી આપી હતી. ખાંભા પોલીસ સ્ટેશનના એએસઆઈ બી.એમ.વાળા વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.







